

FEDERAL RESERVE SYSTEM**Change in Bank Control Notices;
Acquisition of Shares of Bank or Bank
Holding Companies**

The notificants listed below have applied under the Change in Bank Control Act (12 U.S.C. 1817(j)) and § 225.41 of the Board's Regulation Y (12 CFR 225.41) to acquire a bank or bank holding company. The factors that are considered in acting on the notices are set forth in paragraph 7 of the Act (12 U.S.C. 1817(j)(7)).

The notices are available for immediate inspection at the Federal Reserve Bank indicated. The notices also will be available for inspection at the office of the Board of Governors. Interested persons may express their views in writing to the Reserve Bank indicated for that notice or to the offices of the Board of Governors. Comments must be received not later than July 13, 2009.

A. Federal Reserve Bank of Chicago
(Colette A. Fried, Assistant Vice President) 230 South LaSalle Street, Chicago, Illinois 60690-1414:

1. *Charles A. Adams, Mattoon, Illinois, to individually acquire 10 percent or more of the voting shares of First Mid-Illinois Bancshares, Inc., Mattoon, Illinois, and thereby indirectly acquire shares of First Mid-Illinois Bank and Trust, National Association, Mattoon, Illinois, and as part of a group acting in concert with Holly A. Bailey, Linda K. Adams, Howell Paving, Inc., and Howell Adams Foundation, all of Mattoon, Illinois, and Craig H. Adams, Woodside, California; to retain more than 10 percent of the voting shares of First Mid-Illinois Bancshares, Inc., and thereby indirectly retain shares of First Mid-Illinois Bank and Trust, National Association.*

Board of Governors of the Federal Reserve System, June 24, 2009.

Robert deV. Frierson,

Deputy Secretary of the Board.

[FR Doc. E9-15282 Filed 6-26-09; 8:45 am]

BILLING CODE 6210-01-S

DEPARTMENT OF DEFENSE**GENERAL SERVICES
ADMINISTRATION****NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION**

[OMB Control No. 9000-0159]

**Federal Acquisition Regulation;
Submission for OMB Review; Central
Contractor Registration**

AGENCIES: Department of Defense (DOD), General Services Administration (GSA), and National Aeronautics and Space Administration (NASA).

ACTION: Notice of request for public comments regarding an extension to an existing OMB clearance.

SUMMARY: Under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the Federal Acquisition Regulation (FAR) Regulatory Secretariat (VPR) will be submitting to the Office of Management and Budget (OMB) a request to review and approve an extension of a currently approved information collection requirement concerning Central Contractor Registration. A request for public comments was published in the **Federal Register** at 74 FR 18717, on April 24, 2009. No comments were received.

Public comments are particularly invited on: Whether this collection of information is necessary; whether it will have practical utility; whether our estimate of the public burden of this collection of information is accurate and based on valid assumptions and methodology; ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and ways in which we can minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, through the use of appropriate technological collection techniques or other forms of information technology.

DATES: Submit comments on or before July 29, 2009.

ADDRESSES: Submit comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including suggestions for reducing this burden, to: General Services Administration (GSA) Desk Officer, OMB, Room 10236, NEOB, Washington, DC 20503, and a copy to the General Services Administration, Regulatory Secretariat (VPR), 1800 F Street NW., Room 4041, Washington, DC 20405. Please cite OMB Control No. 9000-0159, Central Contractor Registration, in all correspondence.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. Ernest Woodson, Procurement Analyst, Contract Policy Division, GSA, (202) 501-3775.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:**A. Purpose**

The Central Contractor Registration (CCR) is the primary vendor database for the U.S. Federal Government. CCR collects, validates, stores, and disseminates data in support of agency acquisition missions.

Both current and potential Federal Government vendors are required to register in CCR in order to be awarded contracts by the Federal Government. Vendors are required to complete a one-time registration to provide basic information relevant to procurement and financial transactions. Vendors must update or renew their registration at least once per year to maintain an active status.

CCR validates the vendor information and electronically shares the secure and encrypted data with Federal agency finance offices to facilitate paperless payments through electronic funds transfer (EFT). Additionally, CCR shares the data with Federal Government procurement and electronic business systems.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 87,677.

Responses per Respondent: 1.

Annual Responses: 87,677.

Hours per Response: 1.

Total Burden Hours: 87,677.

Obtaining Copies of Proposals:

Requesters may obtain a copy of the information collection documents from the General Services Administration, Regulatory Secretariat (VPR), 1800 F Street, NW., Room 4041, Washington, DC 20405, telephone (202) 501-4755. Please cite OMB Control No. 9000-0159, Central Contractor Registration, in all correspondence.

Dated: June 9, 2009.

Al Matera,

Director, Office of Acquisition Policy.

[FR Doc. E9-15341 Filed 6-26-09; 8:45 am]

BILLING CODE 6820-EP-P

**DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES**

[Document Identifier: OS-0990-0169]

**Agency Information Collection
Request. 60-Day Public Comment
Request**

AGENCY: Office of the Secretary, HHS.

In compliance with the requirement of section 3506(c)(2)(A) of the

Paperwork Reduction Act of 1995, the Office of the Secretary (OS), Department of Health and Human Services, is publishing the following summary of a proposed information collection request for public comment. Interested persons are invited to send comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including any of the following subjects: (1) The necessity and utility of the proposed information collection for the proper performance of the agency's functions; (2) the accuracy of the estimated burden; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) the use of automated collection techniques or other forms of information technology to minimize the information collection burden.

To obtain copies of the supporting statement and any related forms for the proposed paperwork collections referenced above, e-mail your request, including your address, phone number, OMB number, and OS document identifier, to Sherrette.funncoleman@hhs.gov, or call the Reports Clearance Office on (202) 690-6162. Written comments and recommendations for the proposed information collections must be directed to the OS Paperwork Clearance Officer at the above e-mail address within 60 days.

Proposed Project: Uniform Administrative Requirements for Grants and Cooperative Agreements to State and Local Governments (Extension)—OMB No. 0990-0169-Office of Grants, ASRT, OS.

Abstract: The information collection is for pre-award, post-award, and subsequent reporting and recordkeeping requirements for grants and cooperative agreements. The information collected is necessary to award, monitor, close out and manage grant programs, ensure minimum fiscal control and accountability for Federal funds and deter fraud, waste, and abuse. HHS needs this information to meet its Federal stewardship responsibilities. The authorization for the collection of information is under the Department of Health and Human Services regulation 45 CFR part 92, "Uniform Administrative Requirements for Grants and Cooperative Agreements to State and Local Governments." The requested extension is for 3 years. Respondents are State, local and tribal governments.

ESTIMATED ANNUALIZED BURDEN TABLE

Type of respondent	Number of respondents	Number of responses per respondent	Average burden hours per response	Total burden hours
State, Local and Tribal Governments	4,000	1	70	280,000

Seleda Perryman,

Office of the Secretary, Paperwork Reduction Act Reports Clearance Officer.

[FR Doc. E9-15366 Filed 6-26-09; 8:45 am]

BILLING CODE 4150-24-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Resources and Services Administration

Agency Information Collection Activities: Proposed Collection: Comment Request

In compliance with the requirement for opportunity for public comment on proposed data collection projects (section 3506(c)(2)(A) of Title 44, United States Code, as amended by the Paperwork Reduction Act of 1995, Pub. L. 104-13), the Health Resources and Services Administration (HRSA) publishes periodic summaries of proposed projects being developed for submission to the Office of Management and Budget (OMB) under the Paperwork Reduction Act of 1995. To request more information on the proposed project or to obtain a copy of the data collection plans and draft instruments, e-mail paperwork@hhsa.gov or call the HRSA Reports Clearance Officer on (301) 443-1129.

Comments are invited on: (a) The proposed collection of information for the proper performance of the functions

of the agency; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

Proposed Project: Data Collection Tool for Rural Hospital Flexibility Grant Program: (New)

The mission of the Office of Rural Health Policy (ORHP) is to sustain and improve access to quality care services for rural communities. In its authorizing language, Congress charged ORHP with administering grants, cooperative agreements, and contracts to provide technical assistance and other activities as necessary to support activities related to improving health care in rural areas. See Section 711 of the Social Security Act [42 U.S.C. 912].

ORHP seeks to expand the information gathered from grantees on their use of the grant funds. Specifically, Rural Hospital Flexibility Grant Program (Flex) grantees would be required to report on three areas. First, Flex grantees would be required to report on the number of Critical Access Hospitals (CAHs), other eligible hospitals, Emergency Medical Service (EMS) providers, or rural health networks they

have worked with during the grant period. Areas they can work with the CAHs and eligible hospitals include: Strategic Planning, Board Training, Networking, Benchmarking/Quality Reporting, EMS-Training, Medical Direction, Transfers, and Health Information Technology (HIT) Adoption. During the grant period, the grantee can sponsor meetings, seminars, workshops, and/or use other means as appropriate to engage with the hospitals on any of the above subjects or others that are not listed. The Flex grantees would report information on the total number of hospitals or other organizations that participated in any sponsored activities, as well as provide the name of the hospitals and organizations and their addresses.

In addition, ORHP seeks further information on the use of grant funds. Many Flex grantees use sub-contractual agreements to provide direct aid to CAHs, eligible hospitals, rural health networks, EMS providers or other organizations. ORHP will ask each Flex grantee to list all sub-contractual awards made during the grant period, identify the organization which received Flex funding, the amount they received, and the purpose of award. Services provided to CAHs, other hospitals or providers, EMS providers or other entities will be quantified and the value of the service provided will be submitted.

Finally, ORHP also seeks information on the EMS activities undertaken with